
 
ALVESTA MOHEDA 

Gud är kärlek 

Jesus     

  lever  
  

mars - maj 2025 



 

Vaka och be 
Equmeniakyrkans nationella bönedygn 

Den 25-26 april kl. 20.00 till kl. 20.00 

Vaka och be är ett tillfälle att vara tillsammans i bön. Vi får bjuda in till 
närvaro och lyssnande i bön, ge utrymme för tillbedjan och tacksamhet 
såväl som för klagan, sorg och förböner. Allt får finnas i samtalen med 

Gud, hela livet ryms. 
 

Under bönedygnet blir det också en gemensam livesändning på 
Equmeniakyrkans Youtubekanal där olika församlingar kommer att bidra 

med sändningar. 

 

 

Insamling för pastors- och diakonutbildningarna 

 
Ge en gåva till insamlingen 

Tack för att du är med och stödjer utbildningarna.  
Din gåva gör skillnad! 

Swish: 900 32 86 Bankgiro: 900-3286  



 

  TANKAR OCH FUNDERINGAR 
 

 

TACK FÖR ATT DU TOG MED ETT PROGRAMBLAD HEM! 

Jag vet inte anledningen men jag kan ana att du vill veta vad som händer i 

Equmeniakyrkan som finns i din närhet. Många tar med sig bladet för att komma 

ihåg när samlingarna sker, vilket innehåll de kommer att ha och om det sker i 

Alvesta, Moheda eller kanske på Hjortsbergagården. Det bästa är att ALLT som 

finns i detta blad är öppet för alla.  
 

Ibland tänker människor FEL: 

De tror att kyrkans samlingar bara är för vissa människor, de tror att man måste 

tro på Gud för att få vara med och de tror att allt är allvarligt och tråkigt.  
 

Men oftast tänker människor RÄTT: 

Hit är alla välkomna oavsett ålder, bakgrund eller funderingar om livet. 

Hit är alla välkomna som vill veta mer om Jesus och den kristna tron. 

Hit är alla välkomna som ”bara vill vara” i en kristen gemenskap. 

Hit är alla välkomna till gudstjänster, nattvardsfirande och allt övrigt. 
 

”EN KYRKA FÖR HELA LIVET, 

DÄR MÖTET MED JESUS KRISTUS FÖRVANDLAR MIG, DIG OCH VÄRLDEN" 
 

Vem är då Jesus? 

Jo, du och jag har för några månader sedan firat jul och därmed blivit påminda 

om att Jesus blev människa fast han är Gud. När vi läser om Jesus i något av de 

fyra evangelierna som finns i Bibeln, Matteus, Markus, Lukas eller Johannes så 

får vi veta hur hans dagar såg ut här på jorden. Han mötte många människor, 

samtalade med dem, undervisade om Gud och i allt såg Jesus alltid den lilla 

människan. Den som gjort fel, den som var sjuk och den som var utstött. Det var 

bara de ”stora, starka och maktsugna” som Jesus tillrättavisade.  

Hur Gud och människa är förenade i Kristus är ett mysterium. Det som känne-

tecknar ett mysterium är att dess djupaste innebörd förblir okänd för oss hur 

mycket vi än försöker förstå det. 

Så vi möts i kyrkan för att tillsammans utforska detta mysterium och livet 

tillsammans med varandra och med Gud. Alla är vi välkomna! 

Violet Andersson  

vice församlingsföreståndare 



 GUDSTJÄNSTER 
 OCH SAMLINGAR 

Behöver du skjuts när gudstjänsten är i Moheda eller Alvesta?  
Vi samlas vid respektive kyrka söndagar kl.09.40 för samåkning. 

 

 
2 SÖNDAG 10.00 GUDSTJÄNST       ALVESTA 

Fastlagssöndagen ”Kärlekens väg”  
Michael Andersson, Jonny Lundberg, Eva Söderström, Gtj.gr 6 

5 ONSDAG 14:00 DAGLEDIGTRÄFF     ALVESTA 

Regions- och fd rikspolitikern Eva Johnsson, Vederslöv,  
ger oss några perspektiv på livet i och vid sidan av politiken. 
   

 

 

9 SÖNDAG  10.00  GUDSTJÄNST      MOHEDA 

1:a sönd. i fastan ”Budskapet om fred” 
Pär Sandstedt, Jasmine Danielsson Khoshnood, Mia Gällring, Gtj.gr 1  

12 ONSDAG  18.00  BIBEL OCH BÖN     MOHEDA 

16 SÖNDAG  10.00  GUDSTJÄNST       ALVESTA 

2:a sönd i fastan ”Den kämpande tron” 
Thore Hildingsson, Växjö, Johan Wallin Gtj.gr 2   

19 ONSDAG 14.00 DAGLEDIGTRÄFF     ALVESTA 

Old boys från Alvesta och Moheda med omnejd sjunger läsarsånger och en del 

modernare låtar under ledning av Eva Söderström.  

22 LÖRDAG   EARTH HOUR      ALVESTA 
 

19:30 CAFÈ med scones 

20:30 KONSERT i stearinljusens sken 

med Sara Wåhlin och Johan Wallin 

Fri entré, Välkomna!  

MARS 



23 SÖNDAG 10.00 GUDSTJÄNST med nattvard    MOHEDA 

Jungfru Marie bebådelsedag ”Guds mäktiga verk” 

Violet Andersson, Eva Söderström Gtj.gr 3   

    

26 ONSDAG  18.00  BIBEL OCH BÖN     MOHEDA 

29 LÖRDAG 14.00  TRIVSELTRÄFF      MOHEDA 

Magnus Signér, Växjö, visar ”Öland i bilder” 

Andakt, servering 

30 SÖNDAG 10.00 GUDSTJÄNST       ALVESTA 

Midfastosöndagen ”Livets bröd”   

Göran Ahlander, Johan Wallin och Sara Hedlund, Alvesta, Gtj.gr 4   

I samband med kyrkkaffet får vi besök av Titti Larsson Lundvall, sjukhusdiakon i 
Växjö, som informerar om Sjukhuskyrkans arbete. 

 

 
2 ONSDAG  14:00 DAGLEDIGTRÄFF     ALVESTA 
”Med smak av Åsa-Nisse och Budapest”   
Violet Andersson ger glimtar av sin livsberättelse och bjuder på bakelse.  

6 SÖNDAG 16.00 GUDSTJÄNST MED EQUMENIA    MOHEDA 
5:e sönd. i fastan ”Försonaren” 
Jasmine Danielsson Khoshnood, scoutledare, Violet Andersson 
 

9 ONSDAG  18.00  BIBEL OCH BÖN     MOHEDA 

13 SÖNDAG 10:00 GUDSTJÄNST       MOHEDA 
Palmsöndagen “Vägen till korset” 
Pär Sandstedt, Johan Wallin, Gtj.gr 5  

16 ONSDAG 14.00 DAGLEDIGTRÄFF     ALVESTA 
“Jorden runt utan flyg.”  
Yvohn Thunborg, Eksjö, berättar om sin osannolika resa runt vår planet. 
 

 
  

APRIL



 

 Påskhelgens Gudstjänster
17 SKÄRTORSDAGEN  18.00 NATTVARDSANDAKT 

”Det nya förbundet”      ALVESTA 
           Bertil Widén, Eva Söderström Gtj.gr 6   

18 LÅNGFREDAGEN 10.00 GUDSTJÄNST     MOHEDA 

”Korset” 
PO Flodström,Gnesta, Mia Gällring Gtj.gr 1   

20 PÅSKDAGEN 10.00  GUDSTJÄNST     ALVESTA 

”Kristus är uppstånden” 
PO Flodström, Gnesta, Jasmine Danielsson Khoshnood, fam. Flodström, Eva 
Söderström, Gtj.gr 2  
”SKATTEN - för små och stora”   

 

23 ONSDAG  18.00  BIBEL OCH BÖN     MOHEDA 

26 LÖRDAG 14.00  TRIVSELTRÄFF     MOHEDA 

Karin och Rickard Johansson, Örkelljunga, sjunger andliga sånger i countrystil. 

Andakt, servering 

 

27 SÖNDAG 10.30 ÅRSHÖGTID MED GUDSTJÄNST HJORTSBERGA 

2:a sönd. i påsktiden ”Påskens vittnen”               Hjortsbergagården 
Johan Einarsson, Brunnskyrkan sång och musik, Sarah Kirabo Petersson 

Efter gudstjänsten kyrkkaffe. Sedan blir det en rundvandring på gården då det 
hänt mycket där under det senaste året. Kl. 13.00 serveras lunch (anmälan) och 
årsmötet börjar kl. 14. 
  

MÖTESPLATSEN 
GEMENSKAP-FIKA-SVENSKTRÄNING 

Torsdagar kl.14.30-16.00 

Equmeniakyrkan, Alvesta 
 



 
4 SÖNDAG 10.00 GUDSTJÄNST      MOHEDA 

3:e sönd. i påsktiden ”Den gode herden” 
Thomas Jonsson, Rydaholm, Monika Jonsson, Rydaholm, Christel med vänner, 
Johan Wallin, Gtj.gr 3   

7 ONSDAG  18.00  BIBEL OCH BÖN     MOHEDA 

11 SÖNDAG 10.00 GUDSTJÄNST       ALVESTA 

4:e sönd. i påsktiden ”Vägen till livet” 
Michael Andersson, Jasmine Danielsson Khoshnood, Eva Söderström, Gtj.gr 4 
Insamling för det nationella arbetet. 

18 SÖNDAG 10.00 GUDSTJÄNST med nattvard   MOHEDA 

5:e sönd. i påsktiden ”Att växa i tro” 
Bertil Widén, Samklang, Eva Söderström Gtj.gr 5   

21 ONSDAG  18.00  BIBEL OCH BÖN     MOHEDA 

25 SÖNDAG 10.00 GUDSTJÄNST      ALVESTA 

Bönsöndagen ”Bönen” 
Monika Wickford, Rydaholm, Sara Kirabo Petersson, Johan Wallin Gtj.gr 6   

 

 

 

1 SÖNDAG 10.00 GUDSTJÄNST       MOHEDA 

”Hjälparen kommer”   
Anita Strand, Bor, Lisa Andersson, Växjö, Eva Söderström   

 
 

ANDAKTER PÅ ÄLDREBOENDEN 

Högåsen: 12/3, 9/4, 7/5 samt 4/6  

Furuliden: 20/3, 17/4, 15/5 samt 12/6 

Kyrkan mitt i byn: 21/3, 16/5 samt 13/6 

 

  

MAJ 

JUNI 



Inställt besök från Uganda 
Det blir inget besök från Uganda i vår. De som 

skulle ha kommit fick samtliga avslag på sina 

visumansökningar av Svenska Ambassaden i 

Nairobi. De överklagade beslutet och ärendet 

avgjordes i Sverige, av Migrationsdomstolen.  

Ambassadens svar uttrycker tvivel på alla skäl och 

försäkringar från de sökande, inklusive syftet med besöket i Sverige. 

Ingen kontakt togs med oss som inbjudare, trots att ambassaden hade tillgång till 

e-post och mobilnummer till flera av oss. 

Migrationsdomstolen skriver att till skillnad från ambassaden så anser de att det 

inte finns skäl att ifrågasätta syftet med resan till Sverige. Däremot menar de att 

den svåra situationen i Uganda skulle kunna vara en anledning för sökande att inte 

återvända till landet inom den tid viseringen gäller.  

Som församling beklagar vi djupt att visumansökan avslagits. Det speglar bilden av 

ett alltmer slutet Europa, där utgångspunkten tycks vara att inte tro på något eller 

på någon som vill göra ett besök.  

Planeringsgruppen: Bertil, Jasmine och Sarah. 

  

Välkommen med i  

Equmeniakyrkans  

promenadgrupp! 
 

Är du dagledig och vill starta dagen med frisk luft, 
trevlig gemenskap och härliga samtal? Då är du varmt 
välkommen att promenera med oss! 
 
Vi träffas vid Equmeniakyrkan i Moheda tisdagar och torsdagar  
kl. 09:00 och är tillbaka ungefär kl. 10.00. 
Vi går i en lugn takt som passar alla, och fokuserar på att njuta 
av naturen och det goda sällskapet. Ingen anmälan behövs, 
bara kom.  
Vi frågor kontakta Christina Söderström 070 291 07 19, eller 
Anita Söderström 070 847 07 60  
 
 
 
 



 

 
 

2025 - ett festår! 
 

Vi firar lite extra det här året - det är 
70 år sedan gården invigdes! Boka 
redan nu in den 18 oktober för fest!  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Programbladet från invigningen av 
Hjortsbergagården den 4 sept 1955. 
 

Har du några bilder, historier eller minnen att dela med dig av så får du gärna skicka 
in dem till gården, vi tar tacksamt emot historier och foton från alla de 70 åren.  



Ur vårens program:  
 
SOPPLUNCHER 13 mars, 10 april, 8 maj 
Soppa, bröd, kaffe, kaka och gemenskap, 80 
kr/person 
Anmäl till: info@hjortsbergagarden.se eller 
telefon/sms 073-963 39 61 
 
 
 
 
 

 
HANTVERKSCAFÉ 19 mars 14 maj, kl. 17.00 – 20.00 
Vi träffas på gården för att umgås och göra något med händerna. Till exempel 
handarbete, återbruk av gammalt material, slöjd eller vad du vill ta med dig att 
göra. 

Inspirera varandra, ta med en vän, kom själv och möt nya 
medmänniskor. 
 
Kaffeservering till 
självkostnadspris  
 
 

Undrar du över något kontakta: 
info@hjortsbergagarden.se  
eller telefon/sms 073-963 39 61 
 
RETREAT: Gud kan inget annat än älska 
14 - 16 mars 2025 
En klassisk retreat med vägledningar utifrån retreatens tema. 
Retreatledare: Christopher Meakin, Växjö - Präst i Svenska Kyrkan 
Kostnad: 2 700 kr/person   Anmälan: retreat.hjortsberga@yahoo.se 
 
RETREAT: En stilla dag med retreatsmak 
17 mars 2025 
Bara vara - i en kravlös miljö i tystnad med tid för eftertanke och vila. 
Anmälan: retreat.hjortsberga@yahoo.se 
 
RETREAT: Er sorg ska vändas i glädje 
20 - 23 mars 2025 
En temaretreat i samarbete med Ekumeniska kommuniteten i Bjärka-Säby med 
kommunitetens spiritualitet som utgångspunkt. 
Retreatledare: Liselotte J Andersson, Horla - Pastor i Equmeniakyrkan 
Kostnad: 3 950 kr/person         Anmälan: retreat.hjortsberga@yahoo.se  



Tidningen Sändaren 
har fått ny form 
 

Namnet är detsamma som tidigare, men Sändaren går nu in i en 
ny fas. Tidningen ägs numera av Equmeniakyrkan och ges ut i en 
ny form.  

Den tidigare pappersutgivningen har upphört, och verksamheten drivs med 
en mer begränsad budget, men ambitionen att vara en röst för gemenskap, 
inspiration och debatt finns kvar. 
- En utredning har tillsatts för att kartlägga behov och möjligheter inför 
framtiden, och ett förslag kommer att presenteras vid Equmeniakyrkans 
kyrkokonferens i september 2025. Under tiden fortsätter Sändaren att leva 
vidare i en ny form, säger chefredaktör Carl-Henrik Jaktlund. 
 
 

 
 
 
 
 
 
  www.sandaren.se 



KONTAKT 
Pastor:  
Vakant 
 

Vice församlingsföreståndare:  
Violet Andersson 0705798189 violet.r.andersson@gmail.com 
 
Equmeniakyrkan Alvesta   Tel.  073-988 54 41 
Storgatan 36 
342 30 ALVESTA 
 

Equmeniakyrkan Moheda   Tel.  073-988 54 40 
Växjövägen 5 
342 60 MOHEDA 
 
info.alvesta-moheda@equmeniakyrkan.nu 

 

Ge din gåva till Equmeniakyrkan Alvesta-Moheda 
Bg 5295-2645 SWISH 123 189 19 77 

 

 
 

Ungdomsledare:  
Jasmine Danielsson Khoshnood 0720-45 12 03, jasmine.danielsson-k@equmeniakyrkan.nu 
 
Equmenia Alvesta        SWISH 123 474 43 48 
Scout från årskurs 2. Torsdag kl. 18.00    Bg 5884-9605 
Tonår 13 år och uppåt fredagar kl. 18.00 
Kontakt: 073-649 70 81 
 
Equmeniascout, Hjortsberga SMU     SWISH 123 445 99 62  
Scouter från årskurs 2. Tisdagar kl. 18 på Hjortsbergagården  Bg 5169-0907 
Kontakt: 070-5774787 
 
Equmenia Moheda       SWISH 123 1477 264 
Scouter på torsdagar kl. 18.      Bg 543-7884 
Kontakt:  073-030 28 53      
 
Puls Måndagskvällar kl. 20.30 innebandy i Vegbyhallen. 

 

www.equmeniakyrkan.se/alvesta-moheda 


